ПРОТОКОЛ
собрания граждан Старошешминского сельского поселения, 
Нижнекамского муниципального района,
Республики Татарстан

11 июля 2023 г. 14.00 ч.
СДК с.Старошешминск
		
Присутствует 52 чел.

Председательствующий: заместитель руководителя исполнительного комитета Старошешминского сельского поселения и исполняющий обязанности главы сельского поселения до вступления должность вновь избранного главы Старошешминского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан Ермаков Евгений Юрьевич 

Избран секретариат:
Юклянчук Дарига Урымбаевна – секретарь исполнительного комитета Старошешминского сельского поселения.
Единогласно.

На собрании граждан принимают участие депутаты Совета поселения, руководители учреждений Старошешминского сельского поселения, жители поселения.


Утверждена повестка дня:
1. Доклад на тему: «Профилактика терроризма и экстремизма»
2. Вопросы, ответы
Единогласно.

Утвержден регламент работы собрания:
докладчикам             -       до 20 мин.;
выступающим в прениях – до 5 мин.;
вопросы и справки в письменном виде.
Единогласно.

1. Слушали: Ермакова Е.Ю. - заместитель руководителя исполнительного комитета Старошешминского сельского поселения:

На протяжении последних лет Российская Федерация находится в состоянии постоянного противодействия экстремистским и террористическим угрозам.
Эффективная борьба с экстремистскими проявлениями и терроризмом невозможна без проведения целенаправленной работы по профилактике экстремизма и терроризма, искоренению причин, порождающих это социальное зло. Целью профилактических мер является предупреждение экстремистской деятельности, то есть борьба с экстремизмом ещё до его проявления, ликвидация причин и условий возникновения экстремизма.
Федеральным законом от 25.07. 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» даётся разъяснение понятия экстремизма.
Экстремизм — это насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, публичное оправдание терроризма. Экстремистской деятельностью являются и преступления, совершённые по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, направленные на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, национальной, расовой, социальной или какой-либо другой группы.
В соответствии с Законом основными направлениями деятельности в сфере противодействия проявлениям экстремизма являются: 
-противодействие криминогенным процессам в обществе, возникающим на почве экстремизма, профилактика правонарушений экстремистской направленности; 
-выявление и анализ причин и условий, способствующих совершению правонарушений экстремистской направленности, принятие мер по их устранению; 
-установление и пресечение фактов приготовления и покушения на преступление, совершаемых на почве экстремизма, а также принятие к лицам, их совершившим, мер в соответствии с законодательством Российской Федерации; 
-установление лиц, противоправные действия которых не содержат признаков преступления экстремистской направленности, но дают основания для принятия к ним мер профилактического воздействия; 
-привлечение к работе по противодействию проявлениям экстремизма общественных организаций и отдельных граждан.
Предупреждение экстремизма путем использования возможностей всех государственных структур и общественных объединений является одним из основных направлений государственной политики в данной сфере.
Законом «О противодействии экстремистской деятельности» определено понятие экстремистской организации – это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.
В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность организаций, цели или действия которых направлены на пропаганду, оправдание и поддержку терроризма или совершение преступлений, предусмотренных статьями 205 - 206, 208, 211, 277 - 280, 282, 282.1, 282.2 и 360 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Федеральный закон от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» устанавливает основные принципы противодействия терроризму, правовые и организационные основы профилактики терроризма и борьбы с ним. В Федеральном законе «О противодействии терроризму» заложено принципиально новое определение понятия терроризма, включившее в свой состав термин «идеология насилия».
Противодействие терроризму в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах:
— обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина; 
— законность; приоритет защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности; 
— неотвратимость наказания за осуществление террористической деятельности; системность и комплексное использование политических, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер противодействия терроризму; 
— сотрудничество государства с общественными и религиозными объединениями, международными и иными организациями, гражданами в противодействии терроризму; приоритет мер предупреждения терроризма; 
— конфиденциальность сведений о специальных средствах, технических приемах, тактике осуществления мероприятий по борьбе с терроризмом, а также о составе их участников; 
— недопустимость политических уступок террористам; 
— минимизация и ликвидация последствий проявлений терроризма; 
— соразмерность мер противодействия терроризму степени террористической опасности.
Мероприятия по профилактике террористической угрозы не менее значимы, чем пресечение террористических актов и привлечение виновных лиц к установленной законом ответственности, поскольку в перспективе позволяет предотвратить совершение террористических актов путем формирования у населения отрицательного отношения к актам террора, независимо от того против какой нации, религии или власти они направлены.
Основная же задача профилактической работы состоит не в том, чтобы устрашить строгой юридической ответственностью за совершение преступлений террористической направленности в рамках общеуголовной превенции, а, в первую очередь, в том, чтобы сформировать убеждение, что совершение террористического акта неприемлемо, прежде всего, с позиции обще человеческой морали, гуманного отношения к человеку.
Еще одна актуальная задача -  не допустить распространения конфликта на межнациональной почве.  Необходимо воспитание молодых людей в духе уважения, солидарности народов Российской Федерации. Действия по профилактике межнациональных и межэтнических конфликтов — сформировать привычку терпимо и с интересом относиться к мнению других людей, даже тогда, когда оно противоположно собственному
Прошу обратить внимание на появление в селе незнакомых людей и автомобилей, об всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщайте сотрудникам правоохранительных органов. 
Не принимайте от незнакомых людей свёртки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать. 
Разъясните в семье детям и пожилым людям, что любой предмет, найденный на улице или в общественных местах (магазин, почта, торговый центр, остановка, автобус, больница, МФЦ и др.) может представлять опасность для их жизни. 

     По итогам собрания граждан решили: проект решения собрания граждан утвердить.

/Решение принимается, решение прилагается/

Единогласно.

Слушали: Ермакова Е.Ю. – Уважаемые жители, если у вас нет вопросов, разрешите собрание граждан объявить закрытым. Спасибо за внимание!


Председатель собрания:                                    Е.Ю. Ермаков

Секретарь собрания:                                          Д.У. Юклянчук























[bookmark: _GoBack]РЕШЕНИЕ
собрания граждан Старошешминского сельского поселения, Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан




от 11.07.2023                                                                                          № 2




В соответствии с Федеральным законом  от  06.10.2003 г.№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан № 45-ЗРТ от 28.07.2004 г.  «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», на основании протокола собрания граждан Старошешминского сельского поселения, Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 15.02.2023г., собрание граждан Старошешминского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан решает:

1. Информацию заместителя руководителя Исполнительного комитета Старошешминского сельского поселения о профилактике терроризма и экстремизма принять к сведению.








Председатель собрания	                                                          Е.Ю.Ермаков













Список
депутатов, присутствующих на собрании граждан Старошешминского сельского поселения 11.07.2023 г.

Мавлиев Р.М.
Шапорев Р.В.
Леушин Д.А.
Дорофеева С.С.
Завьялов А.В.

Список
специалистов, руководителей учреждений Старошешминского сельского поселения, присутствующих на собрании граждан 11.07.2023 г.

Амосова Н.П. -  заведующая детским садом «Ручеек»
Роднина С.Н.  –  директор Старошешминской СОШ
Абдрахманова Г.А. -  заведующая Старошешшминской библиотекой
Николаева О.В.-  директор Старошешминского СДК
Бутузова Г.И. – фельдшер врачебной амбулатории
Мусин Д.И. – участковый уполномоченный полиции


